
 

 

                                       TEL AVIV 11/02/20תל אביב  
  להזכיר נאבתשובה                                                                                          

             61/20 
 לכבוד

  

 נחף בנותהפועל 
 

 נערות א'-הפועל נחף בנותנגד: 
 נערות א'-הפועל נחף בנות -לילהקיס         
 נערות א'-הפועל נחף בנות -מוחמד קיס        

 
,העלבת שופטי ,התנהגות בלתי ספורטיבית סירוב לקיים משחק או להמשיך במשחקבגין : 

 המשחק,אי ציות להוראות שופטי המשחק,הפרת סדר
 

 42/24/35  מתאריך: משמעתי בית דין                                                                              
 

  עו"ד האוזנר רויזןעו"ד בהרכב:       
 
 

 נערות א'-הפועל נחף בנות :הנאשמת
 נערות א'-הפועל נחף בנות -קיס לילה                 
 נערות א'-הפועל נחף בנות -מוחמד קיס                 

 
 החלטה

 
משחקים שונים וכן עיינו  2 הנאשם בשני התיקים שלפנינו שעינינם רשת שלועיינו בתגובה המפ

 לתלונת הנאשם בפני איגוד השופטים.של השופט בדוחות השופטים ובתגובתו 
 

 בתגובת הנאשם ישנה הודאה בחלק מהמעשים במיוחסים לו.
חמורים והתנהגות  את הנאשם מוחמד קיס בעבירות המיוחסות לו, מדובר במעשים אנו מרשיעים

 עד סוף העונה כמאמן וכמנהל בקבוצותשלא הולמת למאמן. אנו גוזרים על הנאשם עונש הרחקה 
 מכל פעילות.

 

-משחקים בפועל החל מהיום בליגה לנערות ו 2-עונש הרחקה ל הנאשמת קיס לילה אנו גוזרים  על
 משחקים על תנאי למשך שנה מהיום. 2

 

דידה. 'ג והפסד טכני במשחק נגד ₪  060המשחקים קנס כספי בסך  2על הקבוצה אנו גוזרים בגין 
 הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון.

 

 על הקבוצה להעביר מיידית לאיגוד את הכרטיס של קייס לילה.
   

 
  רעו"ד האוזנ(  -)                                רויזן(  עו"ד -)  

 

  -נחף בנותהפועל /61דין/משמעתי/ /בתי2012-20/נפתלי/0


